Итоги уходящего года и планы на будущее...

День волонтёра в России или, как его еще называют, Международный день добровольцев, отмечается 5 декабря. Этот праздник нацелен привлечь внимание общественности к такому важному делу, как волонтёрство — безвозмездная помощь на благо общества.

История его появления уходит в далекий 1985 год, когда Ассамблея ООН выдвинула предложение о проведении социально значимого для всего мира праздника — День волонтёра. Эти люди вносят огромный вклад во все сферы общественной жизни, что не должно оставаться незамеченным. Праздник имеет международный статус и успешно отмечается во многих странах. Россия присоединилась к празднованию Дня добровольцев в 2017 году.

В минувшую пятницу в Сланцевском молодежном центре собрались представители этого направления для подведения итогов уходящего года и построения планов на будущий 2021 год. Руководитель центра Алексей Титов напомнил гостям о проектах, которые были реализованы в 2020 году и призвал ребят более активно участвовать в осуществлении своих идей и начинаний.

Территориальная избирательная комиссия Сланцевского муниципального района очень тесно сотрудничает с волонтёрами района, которые помогают избирателям — инвалидам и маломобильным гражданам — в реализации их избирательных прав. Работа наших добровольцев набирает обороты и в 2020 году по достоинству была оценена Избирательной комиссией Ленинградской области. Первая премия в конкурсе на лучшую работу волонтерской (добровольческой) организации (объединения) Ленинградской области на выборах Губернатора Ленинградской области 13 сентября 2020 года «ВОЛОНТЕРЫ ИЗБИРКОМА».

Со словами благодарности в адрес присутствующих выступила зам.председателя территориальной избирательной комиссии Сланцевского муниципального района Ирина Захарова. Самым активным волонтёрам за оказанное содействие в реализации ежегодной акции «Волонтеры на выборах» были вручены благодарности председателя комиссии Галины Семёновой.

